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Заслухавши інформацію начальника фінансового відділу виконкому районної у місті 
ради Валентини Костіної щодо виконання делегованих повноважень за 2019 рік, виконком 
районної у місті ради відзначає наступне.

Фінансовий відділ виконкому районної у місті ради ( далі -  фінансовий відділ) у своїй 
діяльності керується Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Податковим 
кодексом України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами 
Президента України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України, 
Міністерства фінансів України, рішеннями міської та районної у місті ради, 
розпорядженнями міського голови та розпорядженнями голови районної у місті ради, 
Положенням про фінансовий відділ.

В процесі вирішення пріоритетності виконання завдань, передбачених 
функціональними повноваженнями, робота фінансового відділу ґрунтується на принципах 
законності, обґрунтованості, збалансованості, цільового використання бюджетних коштів та 
першочерговості фінансування соціально захищених статей видатків.

Бюджет району на 2019 рік прийнятий рішенням районної у місті ради від 26.12.2018 
№309 «Про районний у місті бюджет на 2019 рік».

За 2019 рік доходи районного у місті бюджету надійшли у сумі 192 767,8 тис.грн., у 
тому числі:

- власні та закріплені доходи загального фонду в сумі 12 454,5тис.грн.;
- субвенції та дотації бюджетів інших рівнів у сумі 179 752,0 тис.грн.;
- доходи спеціального фонду в сумі 561,3 тис.грн.
Виконання доходної частини району за 2019 рік забезпечено на 96,5%: при 

уточненому плані 199 701,5 тис.грн. фактично надійшло 192 767,8 тис.грн. Надходження 
менші за планові призначення на 6 933,7 тис.грн.

Видатки по загальному фонду бюджету за 2019 рік виконані у сумі 187 232,8 тис. 
грн. або 96% річних призначень, по спеціальному фонду - 5665,6 тис. грн. або 85 % річних 
призначень.

Видатки загального фонду бюджету виконані наступним чином:
- на утримання органів місцевого самоврядування спрямовано 31 437,5 тис. грн., що 

складає 98,9 % відсотка до річних призначень;
- на фізичну культуру і спорт -  39,3 тис. грн., що складає 100 % відсотків до річних 

призначень;
- на соціальний захист та соціальне забезпечення -  152 693,2 тис.грн., що складає 95% 

до річних призначень;
- інші видатки (без трансфертів) -  3 062,8 тис. грн.
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Фінансування захищених та першочергових статей бюджету за 2019 рік 

здійснювалось згідно зареєстрованих фінансових зобов’язань в управлінні Державної 
казначейської служби України у Тернівському районі м. Кривого Рогу Дніпропетровської 
області. Фінансування заробітної плати з нарахуваннями виконано в повному обсязі у 
встановлені терміни.

Протягом 2019 року фінансовим відділом виконкому районної у місті ради 
підготовлено та винесено на розгляд 51 нормативно-правовий акт, з них: 9 рішень районної 
у місті ради, 19 рішень виконкому районної у місті ради, 23 розпорядження голови районної 
у місті ради.

Проекти нормативно-правових актів, розробником яких є фінансовий відділ, 
оприлюднювались згідно з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради. Також, усі розпорядження голови 
районної у місті ради, ухвалені рішення районної у місті ради, звіти про виконання 
районного у місті бюджету протягом звітного періоду та накази начальника фінансового 
відділу оприлюднені у модулі «Відкритий бюджет» на офіційному вебсайті Криворізької 
міської ради.

На виконання п.4. ст.80 Бюджетного кодексу України фінансовим відділом 
підготовлено на розгляд виконкому районної у місті ради 4 звіти: щодо виконання районного 
у місті бюджету за 2018 рік, за І квартал 2019 року, за І півріччя 2019 року та за 9 місяців 
2019 року. Річний звіт про виконання районного у місті бюджету за 2019 рік затверджений 
рішенням районної у місті ради від 27.02.2020 №401. На виконання ст.28 Бюджетного 
кодексу України у «Редакції Криворізької міської газети «Червоний гірник» опубліковані 
вищезазначені звіти.

Підготовлений, схвалений виконавчим комітетом районної у місті ради та 
затверджений рішенням районної у місті ради від 24.12.2019 №378 районний у місті бюджет 
на 2020 рік, у терміни визначені ст.77 Бюджетного кодексу України. Дане рішення також 
опубліковано у комунальній газеті міста у встановлені законодавством терміни.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 №228 «Про 
затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання 
кошторисів бюджетних установ» (зі змінами) доведено до головних розпорядників коштів 
районного у місті бюджету 35 лімітних довідок, перевірено 50 штатних розписів виконавчих 
органів районної у місті ради та 2 штатних розписи КУ «Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) у Тернівському районі» Криворізької міської 
ради, внесено зміни до кошторисних призначень за пропозиціями головних розпорядників 
коштів.

Для внесення змін до розпису було підготовлено 20 службових розпоряджень. 
Перевірено та внесено в програму АІС «Місцеві бюджети рівня міста, району» 288 довідок 
про зміни до кошторисів установ, зміни помісячного плану асигнувань та довідок до річного 
розпису бюджету по загальному та спеціальному фондах.

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 «Про деякі 
питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих 
бюджетів» (зі змінами) перевірено на відповідність змісту рішення районної у місті ради від 
26.12.2018 №309 «Про районний у місті бюджет на 2019 рік» 92 паспорти бюджетних 
програм, які затверджено спільними наказами головних розпорядників коштів районного у 
місті бюджету та фінансового відділу виконкому районної у місті ради.

Згідно наказу Міністерства фінансів України від 23.08.2012 №938 «Про затвердження 
порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» фінансовим відділом було 
погоджено 5 змін до мережі головних розпорядників. Опрацьована 321 заявка головних 
розпорядників бюджетних коштів на фінансування видатків на відповідність їх помісячному 
розпису районного у місті бюджету та зареєстрованим бюджетним зобов’язанням, 
підготовлено 251 розпорядження про виділення коштів із загального і спеціального фондів 
районного у місті бюджету на загальну суму 192 898,4 тис.грн.
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За 2019 рік спеціалістами фінансового відділу було проведено 31 перевірку 

правильності планування кошторисів видатків головних розпорядників коштів районного у 
місті бюджету, цільового та ефективного використання коштів, виділених додатково за 
рахунок перевиконання дохідної частини та вільного залишку коштів, що склався станом на 
01.01.2019 року. Порушень не виявлено. Складений звіт по мережі, штатах та контингентах 
установ, що фінансувалися з районного у місті бюджету у 2018 році та план по мережі, 
штатах та контингентах установ, що фінансуються з районного у місті бюджету в 2019 році.

Розроблена інструкція щодо підготовки бюджетних запитів головними 
розпорядниками коштів районного у місті бюджету на 2020-2022 роки, яка затверджена 
наказом начальника фінансового відділу виконкому районної у місті ради «Про 
затвердження інструкції з підготовки бюджетних запитів на 2020-2022 роки» (зі змінами) та 
доведена до головних розпорядників бюджетних коштів.

Опрацьовані 33 бюджетних запити на 2019 рік, 31 звіт про виконання паспорта 
бюджетної програми місцевого бюджету за 2018 рік та 31 результат аналізу ефективності 
цих бюджетних програм.

Відповідно до ст.78 Бюджетного кодексу України для внесення змін до районного у 
місті бюджету підготовлено 2 висновки про обсяг вільного залишку бюджетних коштів, 2 
висновки про перевиконання доходної частини районного у місті бюджету.

Протягом 2019 року до фінансового відділу надійшло для опрацювання 110 
документів

Відповідно до Закону «Про звернення громадян» у 2019 році фінансовим відділом 
розглянуто 4 звернення мешканців району.

Також, працівниками фінансового відділу звітному періоді:
- опрацьовано 30 рішень районної у місті ради, 37 рішень виконкому районної у 

місті ради та 77 розпоряджень голови районної у місті ради;
- підготовлено 11 листів міському голові стосовно виділення додаткових коштів 

для виконання заходів із благоустрою на території району, виконання Програми соціального 
захисту окремих категорій мешканців Тернівського району, проведення екскурсій в рамках 
соціально-педагогічної послуги «Університет третього віку»;

- направлено по 7 листів до Департаменту фінансів виконкому міської ради та 
управління Державної казначейської служби України у Тернівському районі м. Кривого 
Рогу;

- підготовлено 15 службових записок головним розпорядникам коштів 
районного у місті бюджету щодо підготовки проекту районного у місті бюджету на 2020 рік 
та його прогнозу на 2021-2022 роки, та надання інформацій та звітів у затверджені строки;

- направлено 6 листів Державній фіскальній службі, Міністерству соціальної 
політики, Тернівському районному суду м. Кривого Рогу, Тернівському відділенню поліції 
Криворізького відділу поліції ГУНП у Дніпропетровській області, Криворізькій місцевій 
прокуратурі №2;

- направлено 7 листів землекористувачам району, які мають заборгованість по 
платі за землю до місцевого бюджету.

Опрацьовано за 2019 рік контрольних завдань, надано інформацій, звітів - 996, з них:
- департаменту фінансів виконкому міської ради - 738;
- голові районної у місті ради -  125;
- управлінню Державної казначейської служби України у Тернівському районі 

м.Кривого Рогу - 70;
- іншим установам та організаціям -  63.

Протягом звітного періоду працівники відділу систематично, згідно з затвердженими 
термінами, приймали участь в засіданнях 11 комісій, які створені при виконкомі районної у 
місті ради.

Щоденно опрацьовувались казначейські виписки щодо надходжень районного у місті 
бюджету.
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Постійно проводився аналіз використання бюджетних коштів та забезпеченості 

видатків бюджету.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення Криворізької міської ради від 
31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів», виконком районної у місті ради вирішив:

1. Інформацію начальника фінансового відділу виконкому Тернівської районної у 
місті ради Валентини Костіної про роботу фінансового відділу у 2019 рік прийняти до 
відома.

2. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради (Валентина Костіна):
2.1 здійснювати контроль за дотриманням бюджетними установами чинного 

законодавства щодо використання бюджетних коштів за всіма напрямками і видами витрат 
на кожній стадії бюджетного процесу;

2.2 забезпечувати виконання районного бюджету Тернівського району у місті 
Кривому Розі Дніпропетровської області, унесення змін до нього, погодження звітів про його 
виконання та оприлюднення інформації про бюджет відповідно до чинного законодавства;

2.3 організовувати роботу по складанню проекту районного бюджету на наступні 
періоди, його схвалення та подання на затвердження районній у місті раді.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Володимир Кіясь) оприлюднити дане рішення на офіційному вебсайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.

4. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину Брилькову.

Голова районної у місті ради Віталій Солод

Олена Міщук


